1. Признак живого

A) Цвет.
B) Твердость.
C) Форма.
D) Размер.
E) *Размножение.
2. Направление света к микропрепарату регулируется

A) Винтом.
B) Штативом.
C) Окуляром.
D) *Зеркалом.
E) Объективом.
3. Ягодовидный плод

A) Костяника.
B) Семянка.
C) Зерновка.
D) *Тыквина.
E) Коробочка.
4. Готовыми органическими веществами питаются

A) Зеленые растения.
B) *Грибы.
C) Деревья.
D) Травы.
E) Водоросли.
5. Пищеварительная железа

A) Слезная.
B) Эпифиз.
C) *Слюнная.
D) Вилочковая.
E) Гипофиз.
6. Недостаток витамина А вызывает авитаминоз

A) Рахит.
B) Пеллагру.
C) Цингу.
D) Бери-бери.
E) *Куриную слепоту.
7. Хорошо выраженный главный корень у

A) Кукурузы.
B) *Одуванчика.
C) Пшеницы.
D) Лука
E) Подорожника.

8. Пищеварительные вакуоли необходимы для

A) Удаления продуктов обмена.
B) *Пищеварения.
C) Поглощения воды из окружающей среды.
D) Дыхания.
E) Газообмена.
9. Тело ламинарии иначе называется

A) Стволик.
B) Хроматофор.
C) Ризоид.
D) *Слоевище.
E) Листовидная пластинка.
10. Лодочку в цветке имеют

A) Капустные.
B) Розоцветные.
C) Злаковые.
D) *Бобовые.
E) Пасленовые.
11. Элементарная единица классификации живых организмов

A) Род.
B) Отряд.
C) Класс.
D) *Вид.
E) Семейство.
12. Плавучесть рыб обеспечивает

A) Чешуя.
B) Слизь.
C) Скелет.
D) Боковая линия.
E) *Плавательный пузырь.
13. Функцию высшей нервной деятельности регулирует

A) Нервные волокна.
B) Нейрон.
C) Спинной мозг.
D) *Головной мозг.
E) Аксон.
14. Полуподвижно соединены кости

A) *Позвоночника.
B) Крестца.
C) Голени.
D) Плеча.
E) Черепа.
15.  Венозная кровь насыщена

A) Озоном.
B) *Углекислым газом.
C) Водородом.
D) Азотом.
E) Кислородом.
16. Процесс индивидуального развития организма называется

A) Эмбриология.
B) Антропогенез.
C) *Онтогенез.
D) Филогенез.
E) Палеонтология.
17. Ядрышки находятся в

A) *Ядре.
B) Митохондриях.
C) Комплексе Гольджи.
D) Рибосомах.
E) Лизосомах.
18. Направление эволюции органического мира, приводящее к повышению уровня организации живых существ

A) Идиоадаптация.
B) Дегенерация.
C) *Ароморфоз.
D) Биологический регресс.
E) Дивергенция.
19. Потребители органического вещества – это

A) Биогеоценоз.
B) *Консументы.
C) Биомасса.
D) Редуценты.
E) Продуценты.
20. Летние побеги полевого хвоща иначе называются

A) *Вегетативные.
B) Спороносные.
C) Генеративные.
D) Цветоносные.
E) Почконосные.
21. Способность клеток переходить в особое состояние при действии раздражителей называют

A) *Возбудимостью.
B) Анаболизмом.
C) Катаболизмом.
D) Раздражимостью.
E) Биосинтезом.
22. Почку покрывает

A) *Корковый слой.
B) Нефрон.
C) Лоханка.
D) Мозговой слой.
E) Мочеточник.
23. Тимину комплементарен

A) *Аденин.
B) Цитозин.
C) Гуанин.
D) Тимин.
E) Урацил.
24. Порода овец архаромеринос выведена в

A) России.
B) Украине.
C) Киргизии.
D) *Казахстане.
E) Узбекистане.
25. Органические вещества в первичном «бульоне» могли существовать бесконечно долго на Земле из-за

A) Присутствия растений.
B) Присутствия грибов.
C) Присутствия кислорода.
D) Отсутствия воды.
E) *Отсутствия бактерий и грибов.
